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Q1  Rank the color palettes in your order of preference, where 1 is your favorite. (View larger
image)

OPTIONS AVG. RANK

Seabreeze 2.63

Dinosaur 2022 3.23

Garden 3.34

Macaw 3.69

Meadow 3.80

Meadow 2022 4.14

Optional question (156 response(s), 0 skipped)
Question type: Ranking Question

Play Equipment Survey : Survey Report for 19 July 2019 to 27 June 2023

Page 2 of 12



Q2  Which play area designed for ages 5-12 do you prefer?

71 (46.1%)

71 (46.1%)

83 (53.9%)

83 (53.9%)

Level X Extreme (Ramp): Sliding, climbing, traversing, and games provide something for everyone. Mixed materials bring a sensory
element. Kids use their imaginations to bring equipment to life, developing social skills, creativity and coordination!

5-12 Nucleus Option (Arch Climber): Overcome obstacles and achieve! Assess risk and learn to plan for success in a fun
environment that includes climbing ropes and other elements that revolutionize the play experience.

Question options

Optional question (154 response(s), 2 skipped)
Question type: Radio Button Question
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Q3  Which play area designed for ages 2-5 do you prefer?

12 (7.7%)

12 (7.7%)

54 (34.6%)

54 (34.6%)

90 (57.7%)

90 (57.7%)

Formis & Eko Prop: Engaging geometric shapes and climbing paths characterize the Formis™ collection of climbers, which allows
chidren to use their imagination and creativity to traverse laval fields or scale a boulder.

Eko Ultimate w/ Steppers: A collection of climbers that takes climbers to the top of platforms, promoting balance, creativity and fun.

Traditional: Climbing and sliding are the basic fundamentals provide fun for everyone, encouraging collaboration and muscle strength,
and allowing for a range of activities for different levels!

Question options

Optional question (156 response(s), 0 skipped)
Question type: Radio Button Question
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Q4  Which spinner do you prefer? 

64 (41.3%)

64 (41.3%)

42 (27.1%)

42 (27.1%)

37 (23.9%)

37 (23.9%)

12 (7.7%)

12 (7.7%)

Volta Spinner: an inclusive design allows for multiple children to sit or lay on the spinner together.

Spinetic Spinner: is a multi-user spinner that offers children the opportunity for up to 8 kids to work together toward a common goal

Inclusive Orbit: flush to unitary surface for ease of access for all users, especially those with mobility devices.

Kidforce Spinner: The KidForce Spinner provides an exciting motion element on any playground. Using their own weight and
momentum, children can spin these unique seats in 360° circle.

Question options

Optional question (155 response(s), 1 skipped)
Question type: Radio Button Question
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Seethree
6/01/2023 03:38 PM

We would love to see more swings in our park for little kids! Very few
options in the area. Further, the options for playgrounds looks
amazing, but doesn’t account for parents with 0-2, especially those
not walking

Wilsonville1975
6/01/2023 04:17 PM

Please pick playground equipment that’s not primary colors.

MH24
6/01/2023 04:32 PM

I conducted this survey with my 5 1/2 year old. Safe play elements
that can be upkept including soft pad landing or bark chips that are
filled adequately.

KSD
6/01/2023 04:35 PM

More trees for shade and pay attention to what equipment will burn
your bum in the summer

OwensJ
6/01/2023 05:12 PM

Swings would also be a good addition to this park.

Qwerty1
6/01/2023 05:22 PM

Things that are more inclusive that allow kids of all abilities to play in
some capacity

AwwwwwHeck
6/01/2023 06:02 PM

I really like this park just the way it is!

Access1
6/01/2023 06:18 PM

Please think about those kiddos in wheelchairs.what are they going
to be able to do on any of this equipment. My 1 complaint is that we
need equal access not different access. A swing can easily be one w
a high back or one that you can lie on. A structure can be ramped on
two sides to allow access. Think about the surface your building on is
it good for wheelchair users like a parent to get to a child that may be
hurt or need help. You can look at some amazing playgrounds on
Shane’s Inspirations web page or how about harpers playground. All
parks big and small need equal access!!

Jade Christensen
6/01/2023 06:38 PM

It would be wonderful to have a playground that has ground cover that
is able to be traversed by those with mobility issues, aka not bark

Q5  Please share anything else about the park and its play elements that planners should
take into consideration.  
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dust. It may not be in the works for this playground, but it would be a
great addition for this area since there are so many parks with bark
dust, this park has a splash pad, and is highly trafficked due to the
farmers market.

Vilsonwille
6/01/2023 08:23 PM

An overhead shade structure would be great. Also, we love the water
feature but kids stuff the jets with bark chips, which become
projectiles. Our kid got bark lodged in her eye which resulted in
multiple doctor's visits. We saw it happen to another kid last year and
stopped it from happening in a third event. Who knew so many kids
would do this? Can it be improved? Is bark the only option?

Brenda F
6/01/2023 08:23 PM

The current spinner style is one of the most popular pieces of
equipment for 5-12 and allows a lot more children to play on it at one
time.

T-Bone
6/01/2023 08:31 PM

Swings would be great!

neighbor54321
6/01/2023 08:40 PM

We love the splash pad there, and any enhancements to that would
be welcomed too.

arndtj
6/01/2023 09:11 PM

I prefer natural play structures with pieces made from natural
materials. These new style of play structures do not have enough
opportunities for creativity because they have single function/linear
ways for engagement. They also don't look big enough or challenging
enough to handle a crowd and especially a multi age crowd. Go back
to the drawing board or work with a different company.

Mom
6/01/2023 10:09 PM

Please think of safety and access for younger kids.

kingv
6/01/2023 11:35 PM

Love all of the suggestions and I am excited for the new playground!
I’d love to see more inclusivity options (see Gabriel Park!) !

Ashley
6/02/2023 06:15 AM

Volta spinner also

YamilAguil
6/02/2023 10:00 AM

Please include accessible equipment so that those with mobility
devices can play with their friends! Thank you!
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LuckyHorse77
6/02/2023 04:17 PM

There’s currently a large amount of wasps in the playground and
adjacent tables.

Lorie
6/02/2023 04:58 PM

We are excited about the playground and love the inclusive options
for all children of varying abilities!

J50
6/03/2023 07:59 AM

Add some small concrete features for roller blading, scooters, strider
bikes and skateboards. A small pump track would be super fun.

Andrea morris
6/03/2023 03:55 PM

Making the water feature larger at this park would be great

Cristyannd
6/03/2023 07:39 PM

I love parks that take into consideration all ages,. Also the playground
getting hot in the summer time so maybe adding some shade tarps or
something.

AT503
6/04/2023 06:14 PM

Please keep the splash pad

Dion07
6/04/2023 07:17 PM

Please consider more swings. There is only one real swing set that
has seat swings for young kids.

Careyosu
6/05/2023 01:30 AM

Take into account the volume of children that play on the equipment
during farmers market evenings and how to keep the maximum
number safely engaged

Amleke
6/05/2023 08:56 PM

Please keep and expand the splash pads!

Gabster
6/07/2023 07:27 PM

More spinners

vvaa
6/09/2023 12:09 AM

If we could keep the seesaw that would be really great. Or implement
a newer version. Thank you for your time.

tchrforlittles
6/12/2023 11:50 AM

Communication and sensory boards would be ideal!
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Willow
6/12/2023 03:11 PM

No dark colored slides that will get hot in the sunshine �. Especially if
the water feature continues to be there.

Oregonclimber
6/12/2023 09:13 PM

Please, no more tan bark! We could benefit from rubber mulch
pads/flooring instead.

kmabry
6/13/2023 10:05 AM

slides and spinners are most popular during the thursday night
markets. up to 20 kids are on the huge spinner, and theres a wait on
the slide :)

NicG
6/13/2023 10:27 AM

No wood chips would be fantastic. Some kind of turf would be
excellent

KirstinKeen
6/13/2023 11:08 AM

Thank you

MB
6/13/2023 11:51 AM

A water element is well appreciated!

Fay
6/13/2023 12:47 PM

Possibly consider keeping a teeter totter seesaw as this has always
been incredibly popular with the kiddos

MarciC
6/18/2023 08:34 PM

Shade

LilyRose
6/18/2023 09:22 PM

Please consider a round hammock swing and padding underneath it
like the one set up at memorial park. It’s big enough to be shared or
even an adult could use it. Also, please consider a covering for the
park structures so there could be more use on rainy days and provide
protection of the equipment for longevity. Thank you!

Sandrac
6/23/2023 02:31 PM

Lower basketball hoops for elementary children. More baby swings.

Tim
6/23/2023 03:51 PM

We love the City of Wilsonville parks and the Parks Department. You
do such a great job of maintaining the parks and keeping them clean,
neat, and well landscaped. We are very lucky to have such great
people working for us!
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M. Martinez
6/24/2023 01:54 PM

Eco-friendly &amp; soft landing materials for ALL play grounds would
be best.

uh
6/27/2023 09:12 AM

n/a

Optional question (43 response(s), 113 skipped)
Question type: Essay Question
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Q6  Where do you live?

123 (79.4%)

123 (79.4%)

29 (18.7%)

29 (18.7%)

3 (1.9%)

3 (1.9%)

In the Villebois neighborhood Elsewhere within Wilsonville/Charbonneau Outside of Wilsonville
Question options

Optional question (155 response(s), 1 skipped)
Question type: Radio Button Question
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Q7  How many school-aged children live at your residence?

31 (20.0%)

31 (20.0%)

38 (24.5%)

38 (24.5%)

62 (40.0%)

62 (40.0%)

24 (15.5%)

24 (15.5%)

None One Two Three or more
Question options

Optional question (155 response(s), 1 skipped)
Question type: Radio Button Question
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